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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE  

N.49 
 

OGGETTO: 

Elezione di due Consiglieri Comunali in seno alla Commissione Consultiva Comunale 

per l'agricoltura e le foreste.           
 

L’anno duemiladiciassette addì ventotto del mese di settembre alle ore diciotto e minuti 

trenta nella sala delle adunanze consiliari, convocato dal Presidente mediante avvisi scritti 

recapitati a norma di legge, si è riunito, in sessione STRAORDINARIA ed  in seduta PUBBLICA 

di PRIMA CONVOCAZIONE, il Consiglio Comunale. 

 

Sono presenti i Signori 

 

Cognome e Nome Carica Presente 

   

1. BALDI Ugo Sindaco Sì 

2. SICILIANO Concetta Presidente Sì 

3. ROMANO Paolo Consigliere Sì 

4. GHIO Roberto Consigliere Sì 

5. FOGLIATO Rosella Consigliere Sì 

6. MAGGIO Francesco Consigliere Sì 

7. TRIMBOLI Ugo Cosimo Consigliere Sì 

8. POLLONE Lidia Consigliere Sì 

9. BARBINI Cristian Consigliere Sì 

10. PERRONE Alessia Consigliere Sì 

11. LE DONNE Giovanni Consigliere Sì 

12. AIASSA Serena Consigliere Sì 

13. SENSI Mauro Consigliere Sì 

14. ZACCARIA Arianna Consigliere Sì 

15. D'ANGELO Domenico Consigliere Sì 

16. SALERNO Angelo Consigliere Sì 

17. ARNAUDO Enrico Consigliere Sì 

   

Totale Presenti:  17 

Totale Assenti:  0 

 

Assiste all’adunanza il Vice Segretario Generale Avv. Guglielmo LO PRESTI, il quale provvede 

alla redazione del presente verbale. 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti, SICILIANO Concetta nella sua qualità di Presidente 

Del Consiglio, invita a procedere alla trattazione dell’argomento in oggetto. 
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Deliberazione del Consiglio Comunale avente ad oggetto: Elezione di due Consiglieri Comunali in seno 

alla Commissione Consultiva Comunale per l'agricoltura e le foreste.           

 

 
  

 

 Premesso che ai sensi della L.R. 63/1978, art. 8 e s.m.i. si deve provvedere alla costituzione della 

Commissione Agricola Comunale, la quale risulta composta: dal Sindaco o da un Assessore da lui 

delegato, che la presiede; da due Consiglieri comunali, eletti dal Consiglio Comunale, di cui uno di 

minoranza; da un rappresentante imprenditore agricolo, per ognuna delle Organizzazioni professionali 

agricole più rappresentative a livello provinciale, il quale viene designato dalle rispettive Organizzazioni 

provinciali; da un rappresentante lavoratore agricolo, dipendente dalle Organizzazioni sindacali dei 

lavoratori agricoli, più rappresentative a livello provinciale, designato di comune accordo dalle 

Organizzazioni provinciali; 

 

La Commissione Consultiva Comunale per l’agricoltura e le foreste, nominata con provvedimento 

del Sindaco, collabora con le Amministrazioni Regionali e Provinciali in tutti i casi previsti per 

l’applicazione delle Leggi Regionali e/o provvedimenti regionali, nazionali e comunitari in materia di 

agricoltura e foreste; 

 

 Considerato che, a seguito delle elezioni amministrative dell’ 11 giugno 2017, si rende necessario 

procedere al rinnovo della suddetta Commissione; 

 

 Premesso che sono stati richiesti i nominativi alle organizzazioni rappresentative a livello 

provinciale per il rinnovo della Commissione in oggetto; 

 

Dato atto che sono pervenute le seguenti designazioni, allegate alla presente deliberazione:  

 

- Sig. BARBERO Gianfranco – rappresentante della Confagricoltura Torino Unione Agricoltori della 

Provincia di Torino;  

- Sig. ROMANO Gian Felice – rappresentante della Federazione Provinciale Coltivatori Diretti- 

Coldiretti di Torino; 

- Sig. SACCHETTO Bartolomeo – rappresentante della Confederazione Italiana Agricoltori – CIA; 

 

Vista la seguente normativa: 

- L.R. 63/78 e s.m.i. 

- Vigente Statuto Comunale; 

- D.Lgs. 267/2000; 

 

Acquisito il parere di regolarità tecnica resi ai sensi dell’art.  49 del D. Lgs. N. 267/2000; 
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D E L I B E R A 
 

1. 1.Di designare quali membri della Commissione Consultiva Comunale per l’Agricoltura e le Foreste due 

Consiglieri di cui uno appartenente alla minoranza a seguito della votazione espressa. 

 

2. 2.Di dare atto che la nomina dei componenti della commissione verrà effettuata con provvedimenti del 

Sindaco. 

 

3. 3.Di allegare alla presente deliberazione per farne parte integrante e sostanziale le designazioni di cui in 

premessa. 

 

4. 4.Di dare atto che il responsabile del procedimento amministrativo inerente all’oggetto, ai sensi della Legge 

n. 241/90 – Capo II – è  l’ Avv. Guglielmo LO PRESTI – Dirigente Servizi Amministrativi e Legali. 

 

5. 5. Di rendere la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, comma 4, del 

D.Lgs. n. 267/2000. 
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Successivamente,  

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Sentito l'intervento dell'Assessore alle Politiche di sviluppo economico e commercio Rosella Fogliato; 

 

Udito l' intervento della Presidente del Consiglio sig.ra Concetta Siciliano; 

 

Dato atto che nel corso della seduta vengono designati rispettivamente per la maggioranza il Consigliere  

Roberto Ghio e per la minoranza il Consigliere  Enrico Arnaudo; 

 

 Effettuata la  votazione che dà il seguente risultato proclamato dal Presidente: 

 

Presenti:17 

Votanti: 17 

Astenuti:01(Ghio) 

Contrari:00 

Favorevoli:16 

 

 

Visto l’esito della votazione proclamato dal Presidente 

 

Constatato l’esito della votazione 

PROCLAMA ELETTI 

I seguenti Consiglieri Comunali quali componenti della Commissione Consultiva Comunale per 

l’Agricoltura e le Foreste: 

 

Ugo Baldi  (o delegato) Sindaco – Presidente Comm. Agricoltura  

Roberto Ghio Componente di maggioranza 

Enrico Arnaudo Componente di minoranza 

 

Presidente della Commissione Consultiva Comunale per l’Agricoltura e le Foreste è il Sindaco o suo 

delegato, così come stabilito dalla legge. 

 

DELIBERA 

 

- La proposta che precede è approvata integralmente e ad ogni effetto di legge. 

 

- Con successiva votazione unanime resa in forma palese, che dà il seguente risultato, proclamato 

dal Presidente: 

 

- Presenti:17 

- Votanti:17 
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- Astenuti:00 

- Contrari:00 

- Favorevoli:17 

 

 

 

      

 

La presente deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del 

D.Lgs. n. 267/2000, per consentire l’adozione di provvedimenti conseguenti. 

 

Del che si è redatto il presente verbale 

 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

Firmato digitalmente 

F.to : SICILIANO Concetta  

 

IL VICE SEGRETARIO GENERALE 

Firmato digitalmente 

F.to : Avv. Guglielmo LO PRESTI 

 
 

Il provvedimento riprodotto nella presente copia su supporto cartaceo è conforme all’originale contenuto nel fascicolo informatico 

sottoscritto con firma digitale conforme alle regole tecniche previste dal CAD. 

I certificati dei firmatari, rilasciati da un Certificatore accreditato, al momento della apposizione della firma digitale risultavano validi e non 

revocati. 

Per le informazioni di dettaglio sulle firme digitali apposte è possibile rivolgersi ai rispettivi certificatori accreditati che detengono il 

Registro Pubblico dei certificati di firma. 

 

 

 

 


